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Omán: tradice a chutě severu, koupání na jihu s

Pavlou Koubek Slavětínskou

Cestovatel: Pavla Koubek Slavětínská  |  Rozpočet: Bude upřesněn  |  Volná místa: 12

Termín: 24.3.2027 - 2.4.2027

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/253-vyprava

Opravdový klenot arabského světa

Nekonečné prázdné pláže, tyrkysová voda, žhnoucí poušť a velbloudí karavany. Horské štíty, hluboké soutěsky,

starobylá města, rušná tržiště, tajemná vůně kadidla. Mořské želvy, delfíni a plameňáci. Klid a vstřícné úsměvy lidí.

Královna ze Sáby, námořník Sindibád i Tři králové. Nebe plné hvězd. To vše (a nejen to) je Omán.

Po velice úspěšných prvních dvou ročnících výpravy do Ománu jsme připravili třetí ročník, který nadchne svou pestrostí.

Narozdíl od předešlých ročníků, které se konaly v období adventu, jsme tento připravili na jaro. Uvidíte tak odlišný ráz

krajiny, která bude po deštích krásně zelená, plná kvetoucích růží, fíků a granátových jablek. Vádí budou plné tyrkysové

vody a sluneční svit o hodinu delší, než v zimě.

Oblíbený program je prodloužený o dvě noci u moře. Budete tak mít možnost okusit teplé vody Arabského moře a krásy

Daymaniyatových ostrovů, kterým se přezdívá Ománské Maledivy. Narozdíl od předešlých ročníků, které se konaly

v období adventu, jsme tento připravili na jaro. Uvidíte tak odlišný ráz krajiny, která bude po deštích krásně zelená, plná

kvetoucích růží, fíků a granátových jablek.

O cestovateli: Pavla Koubek Slavětínská

Vystudovala obor španělština a němčina na pedagogické fakultě Jihočeské Univerzity. Pracuje jako průvodkyně,

tlumočnice a překladatelka a v současnosti žije i s rodinou v Muscatu, hlavním městě Ománu. Strávila mnoho let v

zahraničí, práce v cestovním ruchu jí zavedla do míst blízkých i vzdálených, včetně Španělska, Německa, Mexika,

Brazílie, Karibiku, Indonésie nebo Indie.

Pavla je oficiálním průvodcem s licencí a cestovatelům se snaží přiblížit Omán tak, jak ho znají místní lidé a lidé, kteří

tam žijí a pracují. Baví jí dostávat se věcem pod kůži a postupně odkrývat jednotlivé vrstvy tak, aby se země před

návštěvníky otevřela jako krásná zajímavá knížka. Má ráda tradiční kulturu, tajemné legendy a příběhy pouštních

beduínů, voňavé kadidlo a orientální vykuřovadla, arabské parfémy a objevování nových míst, které zatím jen málokdo

zná. V Ománu je jich zatím naštěstí spoustu.

Je autorkou cestopisné knihy Omán – písek, růže, kadidlo.



Program výpravy

1. den - 24.3. - Odlet z Prahy

V odpoledních hodinách se sejdeme na letišti v Praze a společně se vydáme vstříc novému dobrodružství. S přestupem

v Dubaji se na křídlech Emirates vypravíme do hlavního města Muscatu. Už v letištní hale nás přivítá krásná orientální

vůně kadidla. Po vyřízení vstupních formalit se přesuneme do hotelu, kde se ubytujeme dospíme noc na cestách.

1. noc v hotelu Mysk ****

2. den - 25.3. - celodenní prohlídka Muscatu

Po vydatné snídani a odpočinku se vydáme na prohlídku hlavního města sultanátu – Muscat.

Během naší prohlídky se zastavíme ve starém městě u sultánského paláce Al Alam a Národního muzea. Uvidíme

výstavní vládní budovy, luxusní hotel Al Bustan i malé rybářské zátoky, kde se doslova zastavil čas. Prohlédneme si

přímořskou promenádu Mutrah Corniche a tržnici Mutrah souk, kde nasajeme tu pravou atmosféru arabského světa a

budeme mít první možnost zakoupení suvenýrů.

Další zastávka bude velmi aromatická, navštívíme proslulý perfumářský dům Amouage na okraji metropole. Na vlastní

nos vyzkoušíme jedny z nejluxusnějších niche parfémů světa a poznáme jednotlivé ingredience i historii výroby

ománských parfémů.

Návrat do hotelu ve večerních hodinách.

Možnost návštěvy představení v Královské opeře Muscat (dle programu).

2. noc v hotelu Mysk ****

3. den - 26.3. - Jabal Al Akhdar – Saiq Plateau

Po snídani v hotelu se vypravíme do horské oblasti Jabal Al Akhdar.

Čeká nás opravdu jedinečný zážitek – dramatické scenérie při výjezdu do hor a přenocování v luxusním hotelu

v nadmořské výšce 2 000 m n. m. s výhledem na majestátní pohoří Al Hadjar.

Cestou uděláme mnoho zajímavých zastávek. Pěšky se projdeme po náhorní plošině Saiq Plateau s tradičními

vesničkami, terasovitými políčky a sady, kde místní pěstují růže, granátová jablka, meruňky, mandle a další plodiny.

Zastavíme se také na kávu a datle u místních farmářů a kdo bude chtít, může podniknout krátkou vyjížďku horskou

krajinou v sedle oslíka.

3. noc v hotelu Alila Jabal Akhdar *****



4. den - 27.3. - Al Hamra, Bahla, Jabrin, Nizwa

Po bohaté snídani a sjezdu z horského masívu navštívíme vesničku Birkat Al Mouz.

Najdeme zde zelenou oázu plnou datlových palem, banánovníků a rozvalin starých hliněných staveb. Prohlédneme si

i důmyslný zavlažovací systém vodních kanálů falaj, díky kterému se toto místo zapsalo na seznam světového dědictví

UNESCO.

Další zastávkou dnešního dne bude městečko Al Hamra. Zdejší 400 let staré, většinou dvoupatrové domy, jejichž stropy

jsou z palmových kmenů a listí, patří mezi nejstarší v Ománu. V malém muzeu Bait Safah navštívíme zajímavou

expozici a budeme mít příležitost vyzkoušet si tradiční oblečení.

Poté dojedeme až k jednomu z nejkrásnějších hradů v Ománu – hradu Jabrin. Půvabná stavba ukrývá dřevěné

malované stropy, které se staly vzorem pro některé ikonické budovy v Muscatu. Po prohlídce interiéru budeme

pokračovat do Nizwa a cestou ještě zastavíme u mohutné pevnosti Bahla.

4. noc v hotelu v Nizwa **** (název hotelu bude upřesněn)

5. den - 28.3. - Nizwa – Shargiyah Sands

Po snídani si prohlédneme starobylé město Nizwa a jeho historické centrum a uličky se starými hliněnými domy, které

místní lidé částečně opravili a nyní slouží jako originální ubytování a kavárny.

Navštívíme pevnost s největší kruhovou věží na Arabském poloostrově a zajímavou expozicí lidových řemesel.

V blízkosti pevnosti se nachází vyhlášený souk s tradičními výrobky, stříbrem, datlemi, kořením, růžovou vodou a

medem od místních včelařů. Ochutnáme také tradiční ománské sladkosti halwa a nejrůznější druhy datlí.

Pak už se ale vydáme do pouště, kde se ubytujeme mezi dunami ve stylovém kempu. Seznámíme se s místní

beduínskou rodinou a jejich zvyky, ochutnáme voňavou kardamomovou kávu a zastavíme u velbloudů, které beduíni

chovají na soutěže krásy. Zájemci budou mít možnost projet se na velbloudech nebo si nechat pomalovat ruce a nohy

hennou. Pak si užijeme adrenalinovou jízdu pískem a budeme pozorovat nepřeberné množství tvarů písečných dun.

Den zakončíme krásným západem slunce. Večer nás ještě čeká povídání u ohně, beduínská hudba a noční obloha

plná hvězd.

5. noc v pouštním kempu

6. den - 29.3. - Wadi Bani Khalid – Sur – Ras al Hadd

Kdo si přivstane, může zažít i východ slunce v poušti. Po snídani přejedeme opět do hor Hadjar, zastavíme ve Wadi

Bani Khalid, které patří rozhodně mezi nejkrásnější ománská wádí. V údolí sevřeném horami najdeme po krátké

procházce velká i malá jezírka, kde se budeme moct vykoupat nebo jen kochat výjimečnými skalními útvary. Pak

pojedeme do Sur, města námořníků. V továrně na výrobu tzv. Dhow lodí budeme obdivovat um řemeslníků, vyrábějících

tradičním způsobem dřevěné plachetnice. Zastavíme na vyhlídce u majáku ve staré kupecké čtvrti Al Ayah a

u přímořské promenády.

Tento den budeme ubytováni v malém přímořském resortu s možností koupání nebo projížďky lodí.

6. noc v hotelu Turtle Beach v Ras al Hadd ***



7. den - 30.3. - koupání u moře, Bimmah Sinkhole

Dopoledne využijeme ke koupání a k relaxaci na pláži.

Pak už se pomalu začneme podél pobřeží vracet zpět do hlavního města Muscat. Cestou zastavíme u Bimmah

Sinkhole, neboli Park padlé hvězdy. Místní věří, že zvláštní propadlina v zemi je dílem meteoritu. Jedná se však o závrt,

neboli zbytek po vápencové jeskyni. V jezírku se můžete také vykoupat a jsou tu i malé rybky, které vám s radostí budou

při koupání oždibovat paty.

V Muscatu se opět ubytujeme v hotelu Mysk.

7. noc v hotelu Mysk ****

8. den - 31.3. - prohlídka Muscatu, závěrečná večeře v místní rodině

Tento den začneme prohlídkou Muscatu a památek, kterým jsme se nestihli pověnovat první den. Hlavním lákadlem

bude návštěva proslulé mešity sultána Kábúse. Jedná se o monumentální novodobou stavbu z mramoru, do které se

vejde až 20 000 věřících. Vyhlášená je obrovským lustrem a perským kobercem. Dále si můžete naplno užívat zázemí

luxusního hotelu Mysk nebo se vykoupat v teplém moři před návratem do chladné domoviny. Kdo nestihl nakoupit

suvenýry z cest, paní průvodkyně ráda poradí, kde sežene ty nejlepší.

Na večer si zajdeme na závěrečnou večeři do tradiční rodiny – tento zážitek vám zůstane v paměti dlouho.

8. noc v hotelu Mysk ****

9.den - 1.4. - lodní výlet na ostrovy Daymaniyat

Po vydatné snídani se vydáme na polodenní výlet do mořské přírodní rezervace Daymaniyatských ostrovů, kterým se

přezdívá Ománské Maledivy. Malé ostrůvky, kterých je celkem 9, se nachází 20 kilometrů od břehů Ománu a jsou

proslulé bohatým podmořským životem. Budete se moci vykoupat v teplých vodách a se šnorchlem prozkoumat svět

pod vodní hladinou. V odpoledních hodinách návrat do hotelu, večeře a odpočinek před návratem odjezdem na letiště.

Hotelový pokoj budete mít k dispozici do odjezdu na letiště po půlnoci 2.4.

9. noc v hotelu Mysk ****

10. den - 2.4. - návrat do Prahy

Po půlnoci se vydáte z hotelu Mysk na letiště, odkud v 5 hodin ráno odletíte do Dubaje. Návrat do Prahy bude kolem

13 hodiny.



Další informace

Rozpočet zahrnuje

●
Zpáteční letenku z Prahy do Ománu s leteckou společností Emirates

●
Letištní taxy a palivové příplatky

●
1 odbavené zavazadlo o váze 30 kg

●
Transfery klimatizovaným autobusem z/na letiště v Muscatu

●
Pozemní doprava klimatizovaným autobusem během programu programu

●
Pozemní doprava auty 4×4 v poznávací části Jebel Akhdar + Wahiba Sands

●
Ubytování: 9× nocleh s polopenzí v uvedených hotelech

●
závěrečnou večeři v tradiční rodině v Muscatu

●
Vstupy do památek a turisticky zajímavých míst dle programu

●
Polodenní lodní výlet na „Ománské Maledivy“

●
Pitná voda v autobusech/autech po celou dobu výpravy

●
Služby oficiálního licencovaného průvodce v češtině – paní Pavla Koubek Slavětínská

●
Spropitné pro řidiče a nosiče kufrů

●
Knihu o Ománu – Omán růže písek kadidlo paní Pavly Koubek Slavětínské

●
Zákonné pojištění cestovní kanceláře dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje

●
Neuvedené stravování

●
Nápoje podávané mimo snídaně

●
Cestovní pojištění (možnost příplatku)

●
Pojištění storna zájezdu (možnost příplatku)

●
Nápoje v minibarech

●
A další služby neuvedené v odstavci Cena zahrnuje

Možno přikoupit a další informace

Možnosti příplatku:

●
Jednolůžkový pokoj – 20 100 Kč/pobyt

Pojištění:

●
Cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – produkt Single Trip Comfort 1 120 Kč/osoba

●
Cestovní pojištění Evropské cestovní pojišťovny – produkt Single Trip Comfort Senior 2 240 Kč/osoba

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu) Storna (5% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují.

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

Další informace:

●
Zájezd se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Platnost cestovního pasu musí být minimálně 6 měsíců od data návratu do ČR

●
Není zde povinnost žádného očkování

●
Vízum – u turistických pobytů do 14 dnů není nutné vyřizovat vízum, turisté ho obdrží zdarma na letišti po příletu

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

